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Academy Potsdam vítězem domácího
turnaje U12
Vítězem pátého turnaje kategorie U12 se stal tým
Academy Potsdam, který si tím zajistil vstupenku na
finálový turnaj. Nebyla to cesta vůbec jednoduchá,
dvakrát si Potsdam zajistil výhru až v prodloužení.

Ale půjdeme popořadě. Pvní hrací den začíná soubojem Academy Potsdam, která poráží BK VIVIDBOOKS
Pardubice. Druhé utkání nabídlo polské derby mezi SKM Zastal Zielona Góra a AK Orly Wroclaw. Zastal nekladl
Orlům větší odpor a prohrává více než třicetibodovým rozdílem. První kolo uzavírá tým AK Stal Ostrów
Wielkopolski, jehož soupeř byl jihočeský tým Sršni Písek. Sršni měli nabroušená žihadla a hned v první čtvrtině
získávají dvouciferný náskok, který si hýčkají a navyšují až do konce utkání. Pátek nabídl jedno dramatické
ukání, kde hlavní roli hrál domácí tým a polský Zastal. Domácí tým získal solidní náskok ihned v první čtvrtině,
po tři čtvrtiny si tento náskok hlídal. V poslední čtvrtině jakoby došel domácím dech a zrodilo se drama. Přes
velkou snahu Zastalu se domácím nakonec podařilo si náskok udržet a zvítězit o sedm bodů.

Sobodní den byl plný dramatických utkání. Nejprve Potsdam sehrál obrovskou bitvu s týmem Sršni Písek.
Souboj nakonec muselo rozhodnout až prodloužení, kde Písek vítězí svým nejlepším výkonem na turnaji o
pouhé čtyři body. Domácí tým zřejme neměl basketbalu ještě dost, tak do prodloužení došel i jeho druhý
zápas dne, tentokrát s polským týmem AK Orly Wroclaw. Další skvělé utkání této kategorie, kdy i podruhé v
prodloužení získává výhru Potsdam. Dalsí dramatický souboj byl v utkání Písku a Zastalu. Písek zřejmě unaven
po skvělém výkonu proti Potsdami nepředvedl vše ze svého repertoáru a prohrává s týmem SKM Zastal
Zielona Góra. V konečném účtování díky této prohře přišel Písek o bronzové medaile, i když porazil pozdějšího
vítěze turnaje Academy Potsdam. Den uzavíral souboj AK Stal Ostrów Wielkopolski, jehož soupeřem byla
pardubická Beksa. Utkání velmi bojovné, kde atmosféra byla bohužel ovlivněna chybou stolku. Na druhou
stranu hráči na hřišti bojují jak lvi a nakonec se Beksa raduje z nejtěsnějsího možné vítězství o jeden bod a
zároveň se raduje ze svého prvního vítězství na turnajích CEYBL v kategorii U12. A to opravdu velmi raduje, až
by se dalo říci, že to bylo "cute" :-)

Nedělní den načalo utkání mezi Wroclaví a Pískem. Nádherné utkání této kategorie bylo ozdobeno o skělé
výkony, skvělé přihrávky o dané těžké střely. Basketbal na který bylo radost se dívat. V závěrečném utkání
turnaje si domácí tým šel tvrdě za svým a nenechal nikoho pohybovat, že si účast na finálovém turnaji nechá
vzít. AK Stal Ostrów Wielkopolski tak odnesl tuto euforii domácího týmu vysokou porážkou. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       Academy Potsdam (Německo)

2.       AK Orly Wroclaw (Polsko)

3.       SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

4.       Sršni Písek (Česká republika)

5.       BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

6.       AK Stal Ostrów Wielkopolski (Polsko)

 

https://ceybl.eu/cs/novinky/4
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Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Egon Engelien (Academy Potsdam)

 

All-star team:

  Jan Grudniewski (AK Orly Wroclaw)

  Mikołaj Maciąg (SKM Zastal Zielona Góra)

  Jan Šmíd (Sršni Písek)

  Nikolas Dominik Sokol (BK VIVIDBOOKS Pardubice)

  Samuel Fras (AK Stal Ostrów Wielkopolski)

 

Nejlepší střelec turnaje:

 Egon Engelien (Academy Potsdam) -  98 bodů (24,5 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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